

实现公铁无缝对接

免费接驳车开通 旅客出行更便捷

本报讯(记者 韩蕾)“大家下车的时候慢一点,前面就是进站口和售票厅。”“那位带小孩的女士,您别着急,一会我帮您拿行李。”……8月19日下午4时15分许,一辆新能源车停在了信运汽车站的站前广场上,信运汽车站工作人员刘静静首先下车,站在车门口,引导下车的乘客进入信运汽车站内坐车,看到有拿行李的乘客,刘静静会主动上前,帮忙拎行李。

8月3日,为方便旅客顺利转乘,信运集团在信阳火车站南广场出站口设置了便民接驳点,用大巴车免费接送旅客前往信阳汽车站转乘,实现了公铁无缝对接,刘静静也就随着接驳车来回奔波。“上午的时候,抵达信阳站的火车比较多,所以上午特别忙,接驳车一上午至少要在火车站和信运汽车站之间来回跑6趟。下午因为抵达信阳站的火车很少,所以接驳车一般都去一或两趟。”信运汽车站站长彭桂对记者说。

记者从信运汽车站了解到,随着信阳火车站、汽车站客流不断回升,为了让旅客实现“无缝对接”,方便换乘,信运集团投入了



引导旅客乘坐接驳车 本报记者韩蕾摄

两辆新能源电动客车作为免费接驳车,并且采取滚动发班、客流高峰加班的方式,由信阳火车站南广场出站口接送旅客到达信运汽车站售票大厅。

“在火车站南广场,我们会引导并帮助乘客乘坐接驳车,到达汽车站之后,我们也会由专人引导旅客在售票窗口购票、安检、进站乘车。”刘静静说,“在免费接驳车运行的这半个月的里,我经常听到乘客说,这服务太好了,他们

拎着行李坐车不方便,一出火车站就能免费坐上去汽车站的接驳车,有一种回家的温暖。我听了这话心里也是满满的感动。”

“一直以来,信运集团围绕全国文明城市创建,努力为旅客提供优质、安全、便捷的客运服务,为一座城市的便捷出行作出积极的贡献。”信运汽车站站长彭桂说,“今后,我们也会继续推进免费接驳车这项服务,让更多的旅客得到便利。”

志不求易者成
事不避难者进

到祖国和人民最需要的地方建功立业,是广大高校毕业生应有的远大志向。习近平总书记强调,“新时代中国青年要继承和发扬五四精神,坚定理想信念,站稳人民立场,练就过硬本领,投身强国伟业,始终保持艰苦奋斗的前进姿态,同亿万人民一道,在实现中华民族伟大复兴中国梦的新长征路上奋勇搏击”。进入新世纪以来,为鼓励、引导高校毕业生到西部去、到基层去、到祖国最需要的地方去,党和国家出台了一系列政策措施,“三支一扶”计划就是其中之一。

“三支一扶”计划实施以来,一批批青年大学生怀揣梦想,奔赴基层,在火热的社会实践中磨炼意志、增长才干。截至2019年年底,全国累计招募39.2万名高校毕业生参加“三支一扶”计划,近80%的期满人员继续留在基层工作。截至2018年年底,共有29万余名西部计划大学生志愿者深入中西部2100多个县市区旗服务基层。他们有的投身乡村教育事业,为乡村孩子撑起一方通向美好生活的新天地;有的成为乡村医生,用所学技能守护百姓健康;有的为百姓脱贫致富奔小康想点子、找法子,为脱贫攻坚加把劲、为乡村振兴添把火;有的选择和青山做伴,守护祖国的绿水青山。

“志不求易者成,事不避难者进。”在给中国石油大学(北京)克拉玛依校区毕业生的回信中,习近平总书记肯定他们到边疆基层工作的选择。新时代的中国青年识大势、顾大局,不求易、不避难,懂得在劈波斩浪中开拓前进,在披荆斩棘中开辟天地,在攻坚克难中创造业绩。

正如习近平总书记强调的那样,“今天,新时代中国青年处在中华民族发展的最好时期,既面临着难得的建功立业的人生际遇,也面临着‘天将降大任于斯人’的时代使命”。广大青年只有不断把自己的小我融入祖国的大我、人民的大我之中,才能与时代同步伐,与社会共进步。当前,引导和鼓励更多高校毕业生投身基层从事支教、支农、支医和扶贫等志愿服务,不仅能为脱贫攻坚和乡村振兴注入青春能量,还能让广大青年在基层经受锻炼、铸就本领、健康成长,收获不平凡的人生。

习近平总书记强调,“青年时代,选择吃苦也就选择了收获,选择奉献也就选择了高尚。青年时期多经历一点摔打、挫折、考验,有利于走好一生的路”。面对纷繁复杂、盘根错节的基层工作,青年既要保持良好心态,不懂就学、不会就练,没有条件就努力创造条件;又要善于学以致用,勇做先锋、争当榜样,让青春年华在回报国家、奉献人民中焕发绚丽光彩。

同人民一道拼搏、同祖国一道前进,是当代中国青年的正确方向。今年是决胜全面小康、决战脱贫攻坚的收官之年,也是实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇之年。当前,我们的国家正在走向繁荣富强,我们的民族正在走向伟大复兴,我们的人民正在走向更加幸福美好的生活。广大青年应当脚踏实地、胸怀高远,同人民一起奋斗、一起追梦、一起前进,高扬人生理想风帆,擦亮青春亮丽底色,让青春在为国家和人民奉献服务中淬炼升华、熠熠发光。

(彭小兰)



炎炎夏日,夜间出来消暑乘凉的市民倍增,横卧在沂河上的几座各具特色的桥梁在景观灯照射下也各显魅力,吸引众多市民拍照打卡。昨晚,市政管理部门的工作人员在更换桥梁上损坏的照明灯。

本报记者
郝光 摄

制造城市“牛皮癣”,拘留!

本报讯(记者 周涛)昨日,记者从信阳市公安局了解到,连日来,公安机关加大打击整治非法小广告力度,先后抓获6名张贴小广告的违法人员,行政拘留2人,移交城管执法部门4人,有力震慑了非法张贴小广告行为。

8月18日11时30分,信阳市公安局南湾分局贤山派出所民警在巡逻中发现,南湾风景区水上乐园门口,有一男子正在四处张贴印有“驾照收分”字样的广告卡片。经查,男子姓张,通过张贴小卡片的方式招徕需要驾驶证销分的车主,然后安排他人提供虚假证言,替客户销分。张某的行为已触犯《中华人民共和国治安

管理处罚法》,信阳警方依法对其处以行政拘留5日,并处罚款200元的处罚。

为开展好打击整治城市非法小广告工作,信阳市公安局老城分局专门成立了专业队。近日,民警将正在某小区张贴小广告的魏某抓获。经查,2009年10月以来,魏某为招徕其开锁、换锁生意,在网上购买5000张小广告,在市区及周边小区防盗门、围墙及公共场所张贴,并造成住户防盗门损坏。信阳警方依法对其处以行政拘留5日的处罚。

除此之外,民警还抓获了另两名在市内各小区喷涂、张贴小广告的人员,责令其清除喷涂、张

贴的小广告,邀请信阳电视台予以曝光,并将两名当事人移交城管执法部门处理。8月19日,信阳市公安局平桥分局民警也抓获了两名张贴小广告的人员,收缴小广告近500份,并将当事人移交城管执法部门处理。

警方在此提醒:凡在街头巷尾、小区楼道等公共场所,粘贴、喷涂小广告等制造“城市牛皮癣”的行为,均属违法行为,依据《治安管理处罚法》相关规定,应当承担法律责任。在日常生活当中,如遇此类情况,也请广大市民积极制止、举报此类行为,为清洁我们的家园、创建全国文明城市贡献力量。